
П Р О Т О К О Л   № 5 

позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  

виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 

 

с. Гора                         08 травня 2025 року 

 

 

Головував:  Дмитрів Роман Миколайович – сільський голова. 

                                                          

Присутні:     члени комісії та запрошені (за списком). 

 

Порядок денний:  

 

1. Про  визначення завдань по усуненню недоліків виявлених під час 

комплексної перевірки виконання вимог законів у сфері цивільного 

захисту в період з 07 по 17 квітня 2025 року комісією державної служби з 

надзвичайних ситуацій. 

2. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: Про  визначення завдань по усуненню недоліків виявлених під 

час комплексної перевірки виконання вимог законів у сфері цивільного 

захисту в період з 07 по 17 квітня 2025 року комісією державної служби з 

надзвичайних ситуацій. 

 

ДОПОВІДАЧ:  

 ЧАБАН Олександр – начальник відділу з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами. 

  Доповідач поінформував, що відповідно до Плану основних заходів 

цивільного захисту на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 24.12.2024 №1313-р, Положення про Державну службу 

України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2015 року №1052, у період із 7 по 17 квітня 

2025 року здійснено комплексну перевірку виконання вимог законів у сфері 

цивільного захисту місцевими органами виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування. 

 Комісією ДСНС України встановлено, що Київською ОВА, РВА, ТГ, 

підприємствами, установами і організаціями вживаються заходи щодо 

забезпечення конституційного права громадян на захист життя і здоров’я у 

мирний час та в особливий період, захисту населення, територій, 

навколишнього природнього середовища та майна від надзвичайних ситуацій 

шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання допомоги 

постраждалим. Разом із цим перевіркою виявлено порушення вимог 

законодавства у сфері цивільного захисту, які потребують усунення. Результати 
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перевірки зазначені у Акті комплексної перевірки виконання вимог у сфері 

цивільного захисту місцевими органами виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування Київської області від 23.04.2025 №04-415/262-1 (далі 

- Акт). 

 Враховуючи доручення Київської обласної державної (військової) 

адміністрації Київської області від 28.04.2025 №17109/01/2025 та Акт  

 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

                                                                                                             

                                       Управлінню гуманітарного розвитку, 

                                         управлінню капітального будівництва  

                                           та житлово-комунального господарства 

                                     відділу з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами 

 

1.2. Провести аналіз актів щоквартальних обстежень фонду захисних споруд 

цивільного захисту та за його результатами розглянути питання щодо 

приведення захисних споруд цивільного захисту до стану готових за 

призначенням. 

 

Термін: до 30 травня 2025 року 

 

                                                         Відділу з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами 

 

1.3.  Впровадити систему автоматизованого виклику, за допомогою якої 

засобами електронних комунікацій здійснюватиметься виклик визначеної 

категорії осіб (за списками) в разі загрози виникнення або під час виникнення 

надзвичайної ситуації. 

1.4. Утворити оперативно-чергову (чергову) службу для здійснення 

цілодобового чергування та забезпечення функціонування системи збору, 

оброблення, узагальнення та аналізу інформації про обстановку в районах 

виникнення надзвичайних ситуацій.  

1.5. Запровадити дієвий контроль за протокольними рішеннями комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у частині вжиття 

заходів щодо ремонту та відновлення джерел водопостачання. 

1.6  Організувати роботу щодо приведення у відповідність планів реагування на 

надзвичайні ситуації з урахуванням вимог Методичних рекомендацій з 

розроблення планів реагування на надзвичайні ситуації територіальної громади, 

району, району у мм. Києві та Севастополі, затверджених наказом ДСНС від 

10.06.2022 № 324, у частині дотримання змісту заходів плану, оформлення 

додатків до нього щодо дій органів управління та сил цивільного захисту у разі 

загрози або виникнення відповідної надзвичайної ситуації, а також погодження 

такого документа із заінтересованими установами. 
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1.7 Розробити обґрунтування до номенклатури та обсягів накопичення 

матеріальних резервів з розрахунками відповідно до вимог Методики № 137, 

враховуючи всі можливі надзвичайні ситуації, визначені відповідними Планами 

реагування на надзвичайні ситуації та Планами проведення заходів з евакуації 

населення (працівників), матеріальних і культурних цінностей у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій. 

 

Термін: до кінця 2025 року 

 

1.8.  Забезпечити   подання   звітності   за формою   8/1-резерв   до вищих  

інстанцій відповідно до строків, встановлених наказом МВС № 502, із повним 

заповненням зазначеної форми, її відповідності затвердженій номенклатурі та 

обсягам накопичення і підбиттям підсумків у відсотковому значенні. 

 

Термін: щоквартально 

 

1.9.  Неухильно  дотримуватися  вимог  Порядку  № 775  у  частині  відпуску  та 

цільового використання матеріального резерву для запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій, ліквідації їх наслідків та надання термінової допомоги 

постраждалим. 

 

Термін: постійно 

 

 

                                                        Відділу з питань цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами, 

                                    директору КП «Горянин» 

 

1.10.  Вжити вичерпних заходів для: 

  - виконання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки на підвідомчих 

об’єктах;  

- приведення у працездатний стан джерела зовнішнього водопостачання,  

облаштування пожежних гідрантів і водоймищ під’їздами з твердим покриттям 

тощо;  

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення стосовно 

дотримання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, зокрема під час 

відпочинку на території природних екосистем. 

 

                                                                         Відділу соціального захисту 

населення 

  

1.11.Організувати заходи щодо оповіщення та інформування осіб з фізичними, 

психічними, інтелектуальними та сенсорними порушеннями про загрозу 

виникнення або виникнення надзвичайної ситуації. 

    



4 

Термін: постійно 

 

Відповідно до затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 

червня 2015 року №409 пункту 10 Типового положення про регіональну та 

місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій, рішення комісії, прийняті в межах її повноважень, є обов’язковими 

для виконання органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими 

на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. 

 

 

 

Голова комісії                                                                                Роман ДМИТРІВ 

 

 

 

Секретар комісії                                                                        Людмила БОНЮК 


